

校友的成就、臺大的榮耀—— 管中閔校長訪問美國加州聖荷西

本校管中閔校長、周家蓓副校長和校友中心劉寧執行長於7月17日專程拜會在美國加州聖荷西市的王大壯及王奉民校友，致贈本校精心設計的感謝牌，感謝其長年對母校的關心與回饋。

王大壯校友1965年畢業於商學系，40多年前在美國創立Pantronix公司，擁有先進的半導體及光學設備封裝測試技術，在業界享有盛名。他長年協助學術界並提供資源，同時更積極回饋母校，提供在校學生獎助學金。訪問過程中，王大壯校友說明，在戮力發展事業之外，並以一位企業人士對美國及臺灣教育發展提出建言，可見其對百年教育的積極投入和用心。此次管校長專程拜訪並且致贈感謝牌，王大壯校友深為

感動，也樂於繼續支持母校往前邁進。



管校長致贈感謝牌與王大壯校友（左），感謝他對母校的關心與回饋。

王奉民校友1985年電機系畢業，1991年獲美國Columbia University哥倫比亞大學電機博士學位後創業，為本校2016年第11屆工商類傑出校友。此行拜訪王奉民校友於2004年所創立之Ambarella公司，見到了在該公司服務的五位臺大校友，感受到臺大校友們在海外團結合作的成果與正面能量。該公司在影像技術發展與應用上和國際頂尖大廠並駕齊驅，現致力於人工智慧處理影像數據，並結合保安(Security)與自動車(Autonomy Vehicle)及機器人應用(Robotics Application)發展。



管校長一行人拜會王奉民校友，與在其公司任職的五位臺大校友合影。

臺大畢業青年投身友善農業，建立美好家園

為推廣友善農業，鼓勵年輕小農，本校生物多樣性研究中心於6月14日主辦「臺大小農工作坊及市集」，邀請《老鷹想飛》梁皆得導演專講，倆佰甲發起人楊文全及多位學者擔任主題演講者，臺大畢業青農分享農田裡的知識與經驗。

「我們家」以職人的態度對待每項產品，將最新鮮的米送到餐桌上。「禾餘麥酒」協助農民量產小麥、復育大麥，使用臺灣自製麥芽精釀，產出第一款完全使用本土品種小麥的啤酒。「山不枯」推動茶山永續文化與地方創生，製作出有機、無農藥殘留的好茶。「田鱉米」於通霄的谷津田中重新發現消失30餘年的大田鱉，推動友善生態農耕。「田董米」守護宜蘭珍貴的水田資源，提供鳥類良好的棲息地。「藍鵲茶」建構翡翠水庫上游集水區為一無農藥的流域，讓萬物生態與農村共存共榮於集水區。他們使用友善環境農法，生產健康糧食，也維護了生物多樣性，地景也因野花野草和各種鳥類變得更豐富。

此次活動除了集結臺大青農，建立網絡分享平台，更進一步於臺大農業陳列館設置「臺大青農小舖」，推廣販售友善環境農產品。歡迎大家前往參觀採購。



「臺大小農工作坊及市集」現場，生物多樣性中心主任袁孝維教授（右3）與建築與城鄉所張聖琳教授（右2）等人集學術資源贊助青農，共同為生態保育盡心力。